
Notulen MR Beatrix
Datum: 07-11-2023
Tijd: 19.00u – 21.15u
Uitgenodigd: Alexander, Judith, Sanne, Lisanne, Sabine, Ilse, Gerard, Hanna.
Afgemeld: Ilse
Plaats: PBS

1. Welkom
2. Mededelingen / toe te voegen agendapunten
3. Begroting
De begroting is besproken. Voor cultuur is het een standaard bedrag per leerling. We hebben kritisch
gekeken naar de post leermiddelen en licenties. Denk bij leermiddelen aan de schriftjes en
leerpakketten voor het Sinterklaasjournaal. Denk bij licenties aan de software voor bijvoorbeeld
STAAL.

De grootste wijziging zit hem op leermiddelen licenties. Deze post hebben we aanzienlijk verhoogd,
omdat er steeds meer licenties bij komen. Verder valt de post ‘overige onderwijslasten' op, dit zijn
NPO uitgaven. Wat betreft de investeringen is er ruimte gecreëerd voor het meubilair, plein en ICT
(digiborden en Chromebooks).

Schoolplein staat ook in de begroting. Hier is de subsidie van Jantje Beton afgehaald.

Qua verzekeringen. Als een leerling zijn/haar Chromebook kapot maakt, wordt dit bij de verzekering
van ouders geregeld. Een algemeen bericht naar ouders, zodat zij weten dat dit op deze manier gaat
is fijn.

Meubilair wordt qua tafels en stoelen wel redelijk samen gedaan met de Zuidwesthoek. Er zal wel
gevarieerd worden hierin, om onderscheid te maken. Mogelijkheden als stoelen en tafels die
verstelbaar zijn in hoogte en plekken in het lokaal waar kinderen staand hun werk kunnen maken.

4. AC: Begroting + ouderbijdrage activiteitencommissie
AC is bij de vorige vergadering aangesloten. Zij hebben de begroting met ons gedeeld en vandaag
zullen wij er een uitspraak over doen. De ouderbijdrage is uitgezet richting ouders.

Wat is de reden dat er een reserve is vanaf dit schooljaar? Dat is een bedrag wat als laatste op de
rekening is gezien en dat is waar mee is gerekend. Met dit bedrag gaan we rekenen vanaf dit
schooljaar met de kanttekening dat zij in overleg met de MR bespreken welke kosten er gemaakt
zullen gaan worden en dat ze posten meenemen in de begroting.
De begroting willen we nogmaals bespreken met de AC om kritische vragen te stellen wat betreft
verschillende kosten (Kinderboekenweek, Voorleesontbijt, Koningsspelen, Poelbosloop,
sporttoernooien, etc.) en of we alle kosten daadwerkelijk nodig vinden en of we daarmee alle
kinderen bereiken.

5. Voorstel financiën activiteitencommissie
Wij geven hen de opdracht terug of zij een specificatie willen geven en kritisch willen kijken naar de
voorlopige begroting 2023-2024. Dus voorlopig nog geen akkoord.

6. MR cursus
De diverse cursussen die aangeboden worden hebben we besproken.

https://voo.nl/cursussen


7. Team Cultuur
We zijn als team op de goede weg met de teamontwikkeling. Op diverse manieren wordt er
samengewerkt en samen ontwikkeld. Tijdens de teamvergaderingen komt er ook steeds een
onderdeel van het werken aan een gezonde teamcultuur.

8. Actieplan
Punten die op het actieplan staan zijn: teamcultuur, talenten benutten, onderbouwunit, bewegend
en spelend leren, begrijpend lezen, ouderbetrokkenheid, inzet reken- en taalspecialist, kunst en
cultuur, omgaan met sociale media, training sociale vaardigheid, leesmotivatie, technieklessen,
techniekdag.

9. Actiepunten nav tevredenheidsonderzoek
De volgende actiepunten zijn geformuleerd vanuit het tevredenheidsonderzoek: gezonde voeding,
veiligheid en onderwijs.

10. Formatie
De situatie is op dit moment kritisch. Er is op dit moment bijna geen invaller te regelen. Het zou
kunnen dat de gedachte van volgend schooljaar is dat we niet meer 100% kunnen volmaken.

Er zijn zorgen bij een aantal ouders van de leerlingen in groep⅔. De leerlingen ervaren zorgen over
wie er op welk moment voor de klas gaat staan. Heldere communicatie richting ouders waarom
bepaalde leerkrachten op welke momenten uitvallen en welke leerkrachten er op welke momenten
voor de klas staan is belangrijk. Verder gaan de leerlingen er goed mee om en kunnen ze redelijk
schakelen in de verschillende leerkrachten.

11. Gebouw en plein
Het schoolplein zit in de afrondende fase. Z.s.m. wordt een klap gelegd op de kostenpost die
gemaakt zal worden voor de verbouwing. Het is de bedoeling dat de verbouwing begint in maart. We
zijn bezig met het verzamelen van sponsoringen etc.

Voor het gebouw zijn nog geen concrete plannen voor. Wel is er een voorlopig akkoord om plannen
te gaan maken voor een interne verbouwing, om zo het gebouw beter te laten aansluiten op het
onderwijs dat we willen geven. Dit zal op korte termijn zijn (+/- 1 tot 5 jaar).

Voor het komende jaar geen verwachting om een startgroep te hebben.

12. Rondvraag
Hoe gaat het in de groepen 2/3?
De leerlingen werken op niveau groepsdoorbrekend, bijvoorbeeld bij de vakken lezen en binnenkort
ook rekenen. De onderwijsassistente kan hierin veel ondersteunen en met kleine groepjes aan de
slag gaan met bijvoorbeeld de groep 2 leerlingen. Buitenspelen en hoekenwerken valt ook goed te
combineren met de groepen 1/2.

Actiepunt:
- In de volgende nieuwsbrief delen wie er in de MR zit inclusief foto.

Volgende vergadering:

10-01-2024


